
22 квітня 2020 року відбулась селекторна нарада міністра 

охорони здоров'я Максима Степанова з ректорами медичних вищих 

навчальних закладів. Очільник МОЗ зробив акцент на найбільш 

складних моментах підготовки медичних кадрів в умовах 

реформування медичної галузі.   

В нараді прийняв участь і виступив ректор ВНМУ ім. М.І. 

Пирогова В.М. Мороз. У своєму виступі В.М. Мороз загострив увагу  

на найбільш болючих темах, що хвилюють сьогодні всіх викладачів 

медичних вузів, а особливо – викладачів кафедр клінічного профілю. 

Зокрема, це питання розробки механізму, що дозволить 

професорсько-викладацькому складу клінічних кафедр виконувати 

лікувальну роботу  та продовжувати отримувати за це відповідну 

винагороду. В.М. Мороз підкреслив важливість здійснення 

підготовки медиків саме на клінічних базах. Зокрема, жваво було 

обговорене питання повноцінного функціонування та фінансування 

Університетських клінік. Також були підняті  питання організації 

вступної кампанії у 2020 році, випускних іспитів,  навчання 

студентів в умовах карантину, проведення ліцензованого 

інтегрованого іспиту Крок та компонентів ЄДКІ. Було звернуто 

увагу і на те, що співробітники клінічних  кафедр всіх медичних 

вузів сьогодні приймають участь у боротьбі з COVID-19. Міністр 

висловив налаштованість на вирішення цих та інших проблем, що 

прозвучали у виступах ректорського корпусу, підкресливши 

бачення, що від підготовки медичних кадрів сьогодні залежить стан 

медицини завтра.  

За пропозицією В.М. Мороза було домовлено про  регулярні 

зустрічі асоціації ректорів  медичних вузів з міністром охорони 

здоров’я Максимом Степановим для  спільної роботи у вирішенні 

всіх піднятих проблемних  питань та подальшої співпраці.  

Також 23 квітня 2020 року відбулась селекторна зустріч 

комітету з освіти, науки та інновацій  ВР України з головами 

регіональних рад ректорів ВНЗ. У цій нараді  прийняв участь ректор 

ВНМУ ім. М.І. Пирогова В.М. Мороз. Були обговорені нагальні 

питання вищої освіти в умовах карантину.  

 


